美共和党将掌控参众两院

"天兔"

来了

11月14日,菲律宾北部遭

图文均据新华社

遇台风"天兔"。菲律宾位于西

太平洋台风带,平均每年遭受

20场台风或热带风暴侵袭。

新华社华盛顿11月13日电 据多 家美国媒体13日测算和报道,美国共 和党已赢得国会众议院超过半数席位, 守住众议院多数地位。这意味着共和 党将掌控国会参众两院,有利于新当选 总统特朗普推行其政策主张。

根据美国国家广播公司和美国有 线电视新闻网等媒体公布的测算结果,

在菲律宾卡加延省圣安娜镇,受灾居民转移到安全地带。

共和党已赢得众议院435个席位中的 218个,这是保住众议院多数党地位所 需席位。民主党已赢得208个众议院 席位。目前还剩9个席位选举结果尚 未出炉。

此前,共和党在参议院改选中从民 主党手中夺取4个席位,掌控议席数由 49个增至53个,获得新一届国会参议

院中的多数地位。参议院共有100个 席位,此次选举改选其中的三分之一。

美国参议院共和党人13日举行 领导人选举,来自南达科他州的参议 院共和党"党鞭"约翰·图恩将接替米 奇·麦康奈尔成为下一任参议院共和

特朗普13日在白宫与现任总统拜

登会面。拜登表示将进行权力交接。 特朗普表示感谢。

据美国媒体报道,2024年美国总 统选举最新统计结果显示,特朗普赢下 所有7个关键摇摆州,获得的选举人票 达到312张,超过当选所需的270张。 民主党候选人、副总统哈里斯获得226

在菲律宾卡加延省圣安娜镇,一名男子在风雨中推车前行。

叙利亚首都居民区遭以空袭 已造成15死16伤

新华社大马士革 11 月 14 日电 (记者 冀泽 程帅朋) 叙利亚军方14 日发表声明说,首都大马士革迈宰地区 及库德萨亚郊区的一些住宅楼当日遭 以色列空袭,已造成15人死亡、16人 受伤,其中包括妇女和儿童。

声明说,当地时间14日15时20 分许,以色列从其占领的戈兰高地方向 对大马士革迈宰地区及库德萨亚郊区 的一些住宅楼发动空袭,除造成人员伤 亡外,还导致遭袭建筑和私人财产严重

另据叙利亚国家电视台报道,迈宰 地区三栋建筑物当日遭以色列空袭。 位于库德萨亚住宅区的一栋教育综合

2011年叙利亚内战爆发后,以军 多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙 境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认 伊朗在叙有驻军。去年10月新一轮巴 以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的 袭击更加频繁。

苏丹2890万人需要人道援助

新华社开罗11月13日电(记者 张猛) 喀土穆消息:苏丹人道主义援助 委员会13日说,受持续武装冲突影响, 截至今年10月,苏丹需要人道主义援 助的人数增至2890万,其中1690万人 急需救生援助。

苏丹人道响应和紧急状况会议当 天在该国东部城市苏丹港举行。苏丹 人道主义援助专员贝尼亚在会上说,根 据苏丹人道主义援助委员会及其合作 伙伴发布的报告,苏丹武装冲突爆发 前,该国有1580万人需要人道主义援 助,其中达尔富尔地区和科尔多凡地区 分别约占80%和17%。贝尼亚强调 说,目前苏丹面临巨大人道援助缺口, 约 1630 万人未能获得任何人道主义

苏丹主权委员会成员易卜拉欣•贾 比尔在会上表示,苏丹政府愿协助国际 人道主义援助工作,迄今已批准开放6 座机场和包括阿德雷边境口岸在内的 7个陆路口岸供人道主义援助机构使 用。他呼吁国际社会切实履行承诺,为 有需要的苏丹民众提供必要支持。

2023年4月15日,苏丹武装部队 与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆 发武装冲突,战火随后蔓延至其他地 区。持续一年多的武装冲突已造成苏 丹约2.48万人丧生,超过1160万人流 离失所。联合国专家今年10月警告 说,苏丹武装冲突导致国内97%的人 口面临"严重饥饿"。

加拿大确认首例人感染 H5N1 型禽流感

新华社渥太华11月13日电(记者 林威)加拿大卫生部门13日确认该国出 现首例人感染H5N1型禽流感病毒病例。

加拿大公共卫生局当日发布一份 声明说,该国不列颠哥伦比亚省的一名 青少年于11月9日住院,并被检测出 H5型禽流感病毒疑似阳性。加拿大国 家微生物实验室13日证实,此人感染 了H5N1型禽流感病毒。

加拿大公共卫生局说,基因组测序 结果表明,该病毒与不列颠哥伦比亚省 家禽中正在传播的H5N1型禽流感病毒 有关,但尚未确定此人是如何感染的。

加拿大公共卫生局说,虽然H5N1 型禽流感病毒在美国奶牛中持续传播 但加拿大奶牛中没有报告禽流感病例, 牛奶样本中也没有感染禽流感病毒的 证据。此外,美国奶牛中H5N1型禽流 感病毒的分支与不列颠哥伦比亚省的 人类病例中确认的分支不同。

加拿大公共卫生局表示,目前公众 感染禽流感的风险仍然很低。有感染 风险的是未采取保护措施接触受感染 动物的人。

洪灾刚过,西班牙又遇暴雨

据新华社微特稿 约两周前遭受暴 雨侵袭的西班牙东南部多地13日再次 迎来暴雨天气。气象部门对东部巴伦 西亚自治区沿海区域和南部安达卢西 亚自治区马拉加省均发布暴雨最高级

美联社报道,西班牙国家气象局对 巴伦西亚沿海地区发布的红色预警从 13日晚持续至14日中午。预计当地 数小时内降雨量或达180毫米。

政府延长当地学校停课时间,关闭日托 中心和体育场馆,限制重灾区的道路交 通。依据西班牙国家铁路公司信息,往 返巴伦西亚市和首都马德里的多趟高

速铁路列车停运。

受强地中海风暴影响,暴雨自10 月29日起袭击西班牙东南部多地,引 发严重洪灾,导致200多人遇难。多家 媒体报道,这是西班牙数十年来致死人 数最多的洪灾,也是欧洲自1970年以

马拉加省13日迎来新一轮暴雨。 西班牙国家气象局信息显示,当地一小 时累计降雨量多达70毫米。据美联社 报道,为防河水泛滥,瓜达洛塞河周边 地区3000名居民紧急疏散。此外,该 省多地学校停课、商铺停业,多趟铁路 和地铁列车停运,数趟航班取消或更改

以军深入黎南部 6名士兵遇伏身亡

新华社专特稿 以色列国防军13 日通报,以军精锐部队戈兰尼步兵旅6 名士兵当天在黎巴嫩南部一座村庄中 了埋伏,与黎真主党武装人员交火时被

这6名士兵均来自戈兰尼旅51 营。据以色列"新消息"电视台报道,该 旅所属的以军36师正在黎南部边境执 行扫荡任务。遇袭部队12日晚进入那 座村庄。13日上午10时左右,以军士 兵进入一处建筑,黎直主党武装人员在 那里埋伏已久,近距离开火。

以色列军方怀疑,那些真主党武装 人员先前藏身一条隐蔽地道,因而躲过 以军早些时候对这一带的轰炸。以军

金秋十月稻花香,嵊州市甘霖镇

一望无垠的田野上,稻穗随风摇曳,

宛如一片金色的海洋,吸引着远近游

客前来观赏。这一丰收场景,得益于

绍兴市大力推进的高标准农田建设

项目,为当地带来了经济与社会效益

把永久基本农田全部建成高标准农

田"这一总目标,以"多田套合"为路

径,严格落实耕地保护和粮食安全要

求,将高标准农田建设作为推动农业

现代化、促进农民增收的重要抓手。

近年来,绍兴市紧紧围绕"逐步

与真主党伏兵发生激烈近战,交火持续 数小时,以军才得以掌控局势。

据以色列公共广播公司报道,以军 打死全部4名真主党伏兵。另有至少 一名以军士兵在交火中受伤。《以色列 时报》将13日称为以军10月初对黎南 部发起地面进攻以来以军人员损失第 二多的一天。以军10月2日在两场战 斗中损失8名十兵。

戈兰尼旅号称"以色列国防军第一 , 在本轮巴以冲突中是以军对巴勒 斯坦加沙地带展开"铁剑"行动的主力, 在加沙北部损失惨重,不得不回国休 整。经过针对性演练后,该部队加入由 以军北方司令部指挥的"北方之箭"对

包括13日死亡的6名士兵在内,根 据以色列官方公布的数字,过去一个半 月来,以军在黎巴嫩境内的地面行动中 死亡大约40人,另有10人在以色列北 部死于真主党无人机等空袭。

以色列媒体报道,以军多个旅本月 上旬短暂休整,一些预备役部队部分撤 离。但近几天,以色列政府决定扩大战 争,以军部队深入黎南部,向真主党第 二道防线推进。以色列官员一面就与 黎巴嫩政府达成停火协议表达谨慎乐 观,一面声称绝不会对真主党停手。

有以色列军事分析师说,以军越深 入黎南部,真主党武装抵抗越激烈,后

者观察以军战术并从以方公开声明中 了解以军动向,依托村庄地形设置堡垒 和伏击阵地。以军损失甚多,但大幅削 弱了真主党武装向以境内发射短程火

菲律宾卡加延省圣安娜镇一处港口水面波涛汹涌

本轮巴以冲突去年10月爆发以 来,真主党与以军在黎以边境持续交 火,以策应在加沙地带抗击以军的巴勒 斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。今年9 月下旬,以军大规模空袭黎巴嫩并"定 点清除"真主党高层, 随后发起地面讲 攻。真主党继续以火箭弹、导弹和无人 机空袭以色列。以色列政府要实现让 大约6万名北部边境疏散居民回家的 目标,依旧遥遥无期。

『·资 讯·

的双重丰收。

绍兴:加强高标准农田建设,描绘乡村振兴新画卷

通过优先将永久基本农田地块建成 高标准农田,加快耕地功能恢复、垦 造耕地等土地整治工程同步建成高 标准农田,以及粮食生产功能区改造 提升等措施,推动耕地、永久基本农 田、高标准农田和粮食生产功能区 "四块地"层层套合,构建金字塔型耕 地保护新格局。据悉,到目前绍兴全

市"多田套合"率居全省前列。 在推进高标准农田建设中,农田 基础设施是核心工程,可以使农业生 产更加高效便捷,农村生活更加美好 舒适。近三年,该市累计衬砌明渠 (沟)640公里, 疏浚沟渠143公里, 修 建田间道路554公里,有效推动了"藏 粮于地"战略的深入实施。

针对土壤酸化和肥力不足的问 题,绍兴市采取科学施肥和土壤改良 措施,包括治理土壤酸化和提升地力 等,近3年在高标准农田建设范围内 共治理土壤酸化面积9602亩,地力培 肥12754亩。同时,深化"肥药两制" 改革,严格控制化肥农药的施用,推 广商品有机肥和水肥一体化技术,建 设生态沟渠,引进绿色防控病虫害种 植技术,实现了化肥和农药的双减,

保护了农田生态环境,提升了农产品 的品质。

除了保障粮食安全和推动绿色发 展外,绍兴市还充分利用高标准农田 的集中连片和资源禀赋优势,开发乡 村旅游景区、休闲体验园区等特色项 目,推动农旅融合发展,为农民增收 开辟了新途径。如今,绍兴市高标准 农田不仅是一片片丰收的田野,更是 一个个集观光、休闲、体验于一体的 乡村旅游景点。

为了进一步提升高标准农田建设 的质量和管理水平,绍兴市还开展了

高标准农田建设工程质量回头看和 专项整治行动,通过理清数据账、排 查实事账、筑牢制度账等手段,对高 标准农田建设工程质量进行全面排 查和治理;不断探索管护新模式,引 入保险公司,前移管护关口,有效提 升高标准农田的管护水平,为农业可 持续发展和农民增收提供有力保障。

"我们将继续加大投入,创新管理 模式,确保高标准农田建设项目持续 高效推进,助力乡村振兴。"绍兴市农 业农村局相关负责人说。下一步,绍 兴市将深入实施"藏粮于地"战略,加 强高标准农田建设和管理,推动农业 现代化和乡村振兴取得更大成效,为



加强高标准农田建设,推动农业高质 量发展。

(图片由绍兴市农业农村局提供)

自然和谐共生的地球家园 ・公益广告・